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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 1728:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek, jejíž sekretariát
zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2013 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1728:2000.

Hlavní změny ve vztahu k předchozímu vydání jsou uvedeny níže.

?    Všechny zkušební metody pro sedací nábytek používané v evropských normách pro nábytek se
shromáždily v jednom dokumentu. Dokument nyní obsahuje metody, které byly dříve uvedeny
v EN 581-2 Venkovní nábytek, EN 1335-3 Kancelářské židle pracovní a EN 15373 Sedací
nebytový nábytek.

?    Byla přidána zkouška statickým zatížením pro opěrky hlavy.

?    Kde to bylo možné, zkušební metody byly zjednodušeny a objasněny, aby jejich použití bylo
snadnější.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje zkušební metody pro stanovení pevnosti a trvanlivosti nosné
konstrukce všech typů sedacího nábytku, bez ohledu na použití, materiál, design/konstrukci nebo
výrobní proces.

Tato evropská norma se nevztahuje na dětské vysoké židle, židle upevňované na stůl a sedáky do
vany, které jsou pokryty jinými evropskými normami.

Tato evropská norma neobsahuje zkušební metody pro posuzování stárnutí, rozkladu, ergonomie
a elektrických funkcí.

Zkušební metody nejsou určeny k posouzení trvanlivosti potahových materiálů, jako jsou plnicí
materiály čalounění a potahy čalounění.

Tato evropská norma neobsahuje žádné požadavky. Požadavky pro různá koncová použití lze nalézt
v jiných normách.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

1)    ČSN ISO 7619-2:2011, která přejímala ISO 7619-2:2010, byla zrušena z důvodu nahrazení
mezinárodní normy novějším vydáním a je dostupná v informačním centru ČAS.


